

爱周刊“情感倾诉”热线:13675161789

欢迎讲述你的爱情,我们用心记录发生在这座城市里的动人故事。倾诉联系方式以本报公布为准。
QQ:2118955361

城|市|故|事

倾诉人:田惠

时间:6月5日

方式:QQ聊天

记录:爱周刊记者 乐媛

为保护当事人隐私,本故事已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名,请勿对号入座

人物:田惠 吉昊 志平

关键词:同学会 喝酒 怀孕

主题:吉昊说组织同学会其实主要是想见我。“这么多年过去了,你还恨我吗?”最后一条短信是吉昊的火车票订单,他当天中午来苏州。我手一抖,手机差点掉进马桶里。

拒绝是因为不自信

在群里发红包逼我现身

同学会结束的那天晚上,吉昊在班级群里喊话,“明天是田惠生日,大家一起祝她生日快乐。”然后甩了一个200块的红包,“谁能让她出来说句话,我单独发。”

同学们一边截图晒红包,一边在群里招呼我,“求女神现身。”还有人私信我,“为了我们的钱包,你就牺牲下色相吧。”

我假装没看见。吉昊还在群里吆喝,有人调侃,“这么高调,被老婆发现怎么收场。”有人一心求红包,“不要停。”

吉昊发了段语音,是他哼唱的一段曲子。让大家猜猜是什么歌。答案已经快刷屏了,却一个都不对。还有同学用了测试软件,结果依然无解。

吉昊使坏,“你们去问田惠。她一定知道。”我当然知道答案,但我更知道吉昊是在逼我就范。

志平在催我睡觉,“一天到晚就知道玩手机。”我退出了微信,把手机调成震动,放在飘窗上。志平的鼾声渐渐响起,我却愈发睡不着了。

手机震的时候,时间刚好跳到00:00。是吉昊的短信。“生日快乐,我的女神。”

每年我生日吉昊都会发来祝福短信,字数不多,却分秒不差,从不迟到。

而身边的志平却连块蛋糕都没主动给我买过。实在被我缠得不行,才会到蛋糕店意思一下。我跟志平结婚五年,谈不上幸福,也说不出哪里不好,总之就是两个大龄青年为了不让父母操心,保全家人面子,各尽其职、各取所需地搭伙过日子。

手机又连续震了几下,志平翻了个身。我吓得赶紧关了机。

我知道是吉昊发的,却不知道他发了什么。脑子里全是乱七八糟的念头。实在憋不住,我拿起手机去了洗手间。

吉昊说组织同学会其实主要是想见我。“这么多年过去了,你还恨我吗?”最后一条短信是吉昊的火车票订单,他当天中午来苏州。我手一抖,手机差点掉进马桶里。

不小心把脚扭了

“怎么办?怎么办?”我回到房间,竟然被这个无限循环的问题给催眠了。

早上起来,志平说要去拜访客户,可以送我一程。我却磨磨蹭蹭,推说身体不舒服,想请假。其实我在纠结,要不要去上班,我猜吉昊这次应该是铁了心要见我一面。可我还没做好见他的准备,准确地说我不想再重新面对那些不堪的往事。

吉昊从大一就开始追我,但我一直没同意。好多人想不通,连吉昊同宿舍的男生都跑来问我,“从没见他对哪个女孩这么上心,你到底不喜欢他哪里?我让他改。”

我请同学转告吉昊,“你问问他喜欢我什么,我改。”说实话,吉昊没有哪里不好。人帅,性格也好,做朋友不错,但做男朋友,我驾驭不了。我从来没谈过恋爱,而吉昊的前女友据说要从小同学开始数。我不想第一次恋爱就受伤害,可我又不能承认是自己魅力不够,怕收不住吉昊的心。只能对外宣称吉昊不是我的菜。

大二暑假前,班级组织了一次旅游。那天我们玩得很疯,我不小心把脚扭了。吉昊让同学们先走,他负责把我背下山。后来因为太晚,打不到车,我们就在山脚下找了个宾馆住下。那家宾馆看起来不太安全,我没有拒绝吉昊住一个房间的要求。

那天晚上我们聊得很好,第一次跟吉昊这么靠近,听他聊他小时候的事,感觉他好像并没有我之前想象的那么坏。我不自觉地靠在了他身上,他想过来亲我,我也没怎么反抗。

我没想到自己会怀孕。在医院知道结果时,我吓哭了。吉昊吓得声音都变了。好在有暑假,吉昊带我去医院做了人流手术。我跟家人撒谎说暑期找了份家教。吉昊则找了家条件还不错的宾馆,付了两个月的房费。他还买了电饭锅,每天给我煮点汤,说是补补身子。

吉昊每天都要跟我说无数遍对不起,请求我的原谅。我却连一眼都不想看他。

我们约定好,这事不能让任何人知道,我还要要求吉昊以后不要再纠缠我。可他做不到,追我的戏码一直演到大四毕业。

他说想离婚让我等他

毕业后,吉昊去了上海,而且很快就结婚了。他老婆家很有钱,连吉昊的工作都是他岳父安排的,第二年就当了一个小领导,日子过得舒服得不得了。

可我却因为过不了自己这一关,始终不愿意恋爱结婚。我觉得自己是个坏女孩,嫁给谁就是坑谁。直到被父母逼得不行,才跟志平相亲,结婚。不知道为什么,我和志平总是亲近不起来。一次失败的人生经历让我总是怀疑人生,怀疑自己。我否定自己,也不相信别人。总感觉自己在飘着,找不到根,也没有归属。每天回家,却连家是什么都想不明白。

更让我苦恼的是,我一直没能生孩子。医生说是之前的人流手术没做好,所以需要调理。这事当然不能让志平知道,我只能骗他是身体虚,要吃中药调理。调理了几年,身体逐渐恢复,我也做好了当妈的准备。

在单位楼下看见吉昊时,他好像没怎么变,我们找了一家西餐厅吃饭,“我们午休只有一个小时。”我不想跟吉昊纠缠。

“你吃好就走,我们晚上聊。”吉昊还是一副对我亏欠太多,随我怎么冷漠他都认的态度。

“晚上没时间。”我说老公会来接我。“我晚上九点的火车,不会耽误你很久。”我抬头看到吉昊的眼神,拒绝的话到了嘴边又咽了下去。

我下班去宾馆找吉昊的时候,他已经点好了菜,还要了红酒。

我以为红酒是喝不醉的,可当年的傻事,如今的琐事,没有目标的生活,缺少幸福的婚姻,聊着聊着就醉了。

我肆无忌惮地哭,骂吉昊是混蛋,说他害了我。吉昊还是像当年一样跟我说抱歉,把我搂在怀里。我知道那才是我需要的温暖。

我没想到自己又怀孕了,我不敢跟志平说。吉昊让我坦白,他说他想离婚,让我等他。

记者手记:同样的错误犯两次,笨女人的路你真是一条路走到黑。



主持人:乐媛,80后

说出你的故事、倾听你的声音,生活没有想象中的好,也没有想象中的坏。

倾诉人:晓乔

时间:6月6日

方式:电话连线

记录:爱周刊记者 乐媛

为保护当事人隐私,本故事已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名,请勿对号入座

人物:晓乔 骏林 伟中

关键词:学车 吃饭 被骂

主题:我还没到家,伟中的短信就发来了,“美女,干吗呢?”我觉得这是个不好的开始,有一搭没一搭地应付着。只等着考试结束,立即变回路人。

学车遇到了麻烦

漫画 付业兴

有点看不下去。但如果投诉,我肯定也会被叫去问话,本着多一事不如少一事的原则,我只能充当和事佬,先把“车友”拉到一边,“等考完试,咱一辈子不理他。忍一忍,谁让他的水平高呢?”安慰完“车友”,我又凑近伟中,“对人家好一点,万一真投诉,领导肯定得啰嗦。”

“如果学员都像你这么懂事就好了。”伟中拍了拍我的肩膀,又招手让“车友”上车,“再不学就下课了。浪费的时间我可补。”终于熬到下课后,伟中说要请我吃饭,“谢谢你刚才帮我说话。”

“我说的是事实,没有刻意帮谁。我现在要赶去幼儿园接女儿,等考完试,我请你。”虽然这么说,但我没准备真请,只是想让拒绝来得不那么明显。

没想到伟中却当真了,“那你给我留个电话,到时候可别不认账。”

被骂得莫名其妙

我还没到家,伟中的短信就发来了,“美女,干吗呢?”我觉得这是个不好的开始,有一搭没一搭地应付着。只等着考试结束,立即变回路人。

考试结束,骏林带着女儿来接我。伟中大声招呼就走了,但约他吃饭的事他一直没忘。第二天是周末,伟中问我什么时候兑现吃饭的承诺。我说我带孩子在外面玩,有时间再约。没想到,伟中竟来我们逛的商场假装偶遇。

“干吗躲着我?不就吃个饭吗?”伟中给我看我朋友圈最新的一条状态,“我刚好就在附近。”

已经到了饭点,女儿吵着饿,我也只能顺水推舟。吃完饭伟中说想跟我们一起去逛逛,他说商场这么大,也可以帮我照顾孩子。我不好拒绝只能让他跟着。伟中给我们拍了好多照片,我都没给正脸。“这么不配合,不如拍张合照吧。”

我假装接了个电话,说老公来接,赶紧闪人。

吃晚饭的时候,我接了个电话,是陌生号码。我连“你好”都没说完,对方就骂起来了,“你都有孩子了还不检点,竟然来勾引我老公……”对方的声音很大,我怕女儿老公听见,赶紧跑到阳台上去听。

“肯定是有误会。你找谁?是不是打错电话了?”我被骂得莫名其妙。

“没有误会,我老公手机里的照片全是你,你们今天下午还一起逛了商场……”我终于知道了对方的身份。

“我是驾校的学员,伟中是教练,仅此而已。不信你可以问你老公。”学车竟然摊上这种事,我真是有苦说不出。

“别装清纯了,伟中什么都跟我说了,他说他喜欢你,还说要跟我离婚。”对方大哭起来,听得出她的情绪已经失控。

我不知道该怎么安慰她,我也是受害者。挂了电话,我回到客厅吃饭,却一点胃口都没有。

晚上,我跟骏林说了这场误会,希望他能帮我出主意,寻找些安慰,没想到骏林竟然大怒:“你是不是背着我做了什么见不得人的事?”

记者手记:教练可能早已动了离婚的念头却找不到合适的时机,所以在别人的婚姻里,你既是导火索,又是替罪羊。当务之急,还是要保住自己的婚姻。☒

不想当“马路杀手”

起初骏林让我学车,我是不愿意的。我这个人方向感不好,又不记路,即使拿了驾照也会和无数女司机一样惹麻烦,给原本就不太畅通的道路继续添堵。

骏林却执意让我学,还帮我联系了驾校,“报个VIP班,刷老公的卡。”骏林说他正在看车,等买了新车就把换下来的旧车给我练手。

报名前,我在驾校的网站上下了教练的评价。VIP班里星级最高的一个叫伟中,也是仅有的几个金牌教练。在学员评价里,通过率高这点得到了印证,但教练凶,说话不留情面,伤自尊,被骂哭的大有人在。

我又看了其他几个教练的介绍,态度好的不太多,而且在通过率这点上,都被伟中甩了几条街。

骏林让我别想太多,“骂你你就听着,反正本事学到手就行。”

第一次上课那天,因为同车的学员迟到,我就跟伟中聊了一会。我承认我对他各种讨好,说他长得帅,这么年轻就当金牌教练很厉害……夸到连我自己都嫌恶心的时候,另一个同车的学员终于来了。我也大松了一口气。

不知道是不是因为我铺垫得好,伟中对我很有耐心,完全没有流露出评论里说的粗暴的迹象。我暗喜,在心里给自己选了个这么高水平的教练点了无数个赞。

可等我练完,换另一个学员的时候。伟中的好脾气瞬间就消失了,“你能听懂中文吗?”“这么笨还学车。”

画风变得这么快,我吓得在后面连大气都不敢出。只想通过回忆刚学会的要点压压惊,可越紧张就越想不起来。

又轮到我了,我紧张得连安全带都忘记了。伟中看出了我的慌乱,“紧张什么,我又不会吃了你。”边说边帮我把安全带拉出来,插在插孔里。

体贴得让我不好意思

说实话,伟中差点整个人扑过来帮我拉安全带的时候,我本能地把身体往车椅背上靠了靠。认识还不到两个小时,又是第一次见面,这么亲密的举动实在有点不礼貌。伟中迅速坐回位子,“起步。”

我忘记打方向灯,伟中友情提醒。方向跑偏,伟中也帮我把方向盘扶正。一些小要领、细节,伟中像碎碎念一样,不厌其烦,“不要紧张,慢慢来。”体贴得连我都有点不好意思。

第一次课结束,同车的女孩问我,“你跟教练认识啊?”

我摇摇头。

“那他为什么对你这么好。”

“那还得谢谢你。我没来的时候,我把能想到的好话都说尽了。”我主动跟“车友”分享经验,“下次你夸夸他。”

可是这招好像别人用了没有效果,“车友”后面几次课还是被骂得找不着北。最后忍无可忍,非要投诉。“凭什么我们交一样的钱,你对别人就有求必应,对我就出言不逊?”别说“车友”,伟中对她的态度就连我都